

PLÁN ČINNOSTI PRACOVNÍ SKUPINY PRO ROK 2014 SCHVÁLENÝ NA ZASEDÁNÍ PŘEDSTAVENSTVA ČKA 14. 1. 2014

PS Vzdělávání – předseda Ladislav Lábus

S ohledem na požadované rozšíření činnosti o problematiku celoživotního vzdělávání, spolupráce se středními a základními školami, spolupráce s orgány státní správy a samosprávy zahájila pracovní skupina pro vzdělávání v lednu roku 2013 svou činnost v rozšířeném personálním složení. V červnu roku 2013 byl rozhodnutím představenstva ČKA do pracovní skupiny nově jmenován člen představenstva doc. Ing. arch. R. Kolařík. Složení pracovní skupiny pro vzdělávání:

- prof. Ing. arch. Ladislav Lábus (předseda),
- Ing. arch. Barbara Potysz,
- Ing. arch. Regina Loukotová,
- Ing. arch. Igor Kovačević.
- Doc. Ing. arch. Radek Kolařík.

Definice úkolů na rok 2014:

Spolupráce s vysokými školami a MŠMT – národní koordinátorkou pro uznávání odborných kvalifikací při notifikaci studijních programů EK a při implementaci novely evropské směrnice o uznávání kvalifikací do české legislativy, spolupráce s vysokými školami při koordinaci termínů obhajob a přijímacích řízení a při sledování profilu a uplatnění absolventů škol. Spolupráce s Autorizační radou a PS pro legislativu při novelizaci Autorizačního řádu ČKA. Garant: L. Lábus

Celoživotní profesní vzdělávání – nabídky, ohodnocování a propagace akcí CPV mezi autorizovanými osobami. Garant: B. Potysz

Spolupráce se středními a základními školami – odborná analýza současného stavu výuky a struktury institucí, strategie prosazování architektury a kultury vystavěného prostředí do ZŠ a SŠ, její naplnění v krátkodobém a dlouhodobém horizontu, koordinace a sjednocení jednotlivých aktivit vytvořením jednotného webového portálu (shromáždění kontaktů, sdílení metodologie a zkušeností z různých škol a regionů, vytvoření sítě organizací), zajištění financování (granty, veřejné i soukromé zdroje). Organizace konference na téma Architektura ve vzdělávání (1. 4. 2014) v rámci otevřeného think tanku OTTA. Garant: I. Kovačević

Spolupráce při vzdělávání pracovníků stavebních úřadů – program profesního vzdělávání zaměstnanců státní správy na základě analýzy stávajících programů. Garant: R. Loukotová

Koordinátor aktivit pracovní skupiny pro vzdělávání s pracovními skupinami pro zahraničí a granty. V souvislosti s uplatněním novely evropské směrnice o uznávání odborných kvalifikací od ledna 2014 rovněž spolupráce s PS pro legislativu při její implementaci do zákona 360/1992 Sb. Garant: R. Kolařík

Prezentace na [www.cka](http://www.cka.cz): ano

Prezentace v Bulletinu: 1/2014

Státní správa jednání: MŠMT, MMR, Svaz měst a obcí

Jiné organizace – spolupráce: FA VŠ, Akreditační komise MŠMT, Autorizační rada, ACE